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Camara  Municipal de Pilar-AL

Rua  Miguel Macedo n9 100, centro Pilar-AL

Ata da 28a (vig6sima oitava) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no
dia 29 de agosto de 2024, sobre a Presidencia do Vereador Benedito Cavalcante de Barros
Neto. Aos 29 (vinte e nove) dias do mss de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estando  na  hora  regimental,  o  Vereador  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Vice-
Presidente  da  Mesa  Diretora  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  solicitou  que  fosse  feita  a
chamada  dos  Senhores  vereadores  atraves  do  sistema  eleti6nico  de  vctagao,  ficando
constatado a presen?a de 11 (onze) vereadores, sendo eles: Tayronne Henrique dos Santos,
Ant6nio Marco de Oliveira,  Henrique Correia Pinheiro,  Luiz Carios Omena da Silva,  Neilza
Elias da Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Mario Rafael de Farias Lages, Thais Viana
de Mendonga Canuto, Clewerton Afonso Carvalho Cavalcante, Jos5 Lavodnas Rodrigues de
Assis  Junior,  e  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto.  Havendo  quorum  o  Senhor Vice-
Presidente deu  por aberta  a  presente  sessao ordinaria.  Colocou em  discussao a  ata da
sessao anterior do dia 22 de agosto de 2024, e nao havendo pronunciamento contfario a
redag5o da mesma, a ata foi vctada e aprovada por unanimidade.  0 Senhor Presidente,
solicitou  que o  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora,  Vereador  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,
fizesse  a  leitura  do expediente do dia,  que constou  da  seguinte mat6ria:  Encaminhado o
Projeto  de  Lei  n°  .023/2024,   de  21   de  agosto  de  2024,  do  Poder  Executivo,   que:
Regulamenta o § 8° do Art.  40 da Constituigac Federal.  Dispde sobre os  Reajustes dos
Proventos,  de Aposentaria  e  Pensao  por  Morie,  concedidos  pelo  Fundo  de  Previdencia
Pr6pria dos Servidores de Pilar;/AL, que n5o se aplicam a paridade afim de preservar-Ihe o
valor   real.   Proifeto   de   Resolugao   n°   00312024,   de   autoria   do   vereador  Tayronne
Henrique (MDB), que: Estima a Receita e fixa a Despesa da Camara Municipal de Pilar, para
o exeroicio financeiro de 2025, e da outras providencias. Com a Presen?a do Presidente da
Mesa Diretora, o vereador Tayronne Henrique dos Santos, assumiu os trabalhos legislativo,
e encaminhou para as devidas comiss6es o Projeto de Lei n° 023/2024, de 21 de agosto de
2024, do Poder Executivo, pare emitir Parecer. Dando continuidade ao expediente do dia, o
Senhor Presidente, colocou em discussao o Projeto de Resolugao n° 003R024, de autoria
do vereador Tayronne Henrique (MDB), que: Estima a Receita e fixa a Despesa da Camara
Municipal  de  Pilar,  pare  o  exercicio  filnanceiro  de  2025,  e  da  outras  providencias.  Foi
facultada a palavra aos Senhores Vereadores, e nao havendo pronunciamento, o Projeto de
Resolu?ao n° 003/2024, foi votado e aprovado por unanimidade em segunda vctagao. Pela
ordem o Vereador Mario Rafael de  Farias Lajes, fez urn  Requerimento Verbal,  solicitando
que o Prtyeto de Lei n° 023/2024, de 21 de agosto de 2024, do Poder Executivo, seja votade
em carater de urgencia. a Senhor Presidente colocou em vota?5o o Requerimento Verbal,
que foi vctado e  aprovado  por unanimidade.  0  Senhor Presidente  suspendeu  a  sessao
ordinaria,  para as comiss6es emitirem parecer ao Projeto de Lei n° 02312024.  Retomando
os  trabalhos  do  expediente  do  dia  o  Senhor  Presidente,  comunicou  que  as  comiss6es
filcaram  de  emitir  o  parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  023ra024,  na  pr6xima  reuniao  das
comiss6es, por entender que o referido Projeto de Lei, necessita de Emenda. Ficando assim
o Prtyeto de Lei n° 023R024, para ser votado em carater de urgencia na pr6xima sessao
ordinaria,  juntamente  com  as  respectivas  emendas.       Nao  havendo  mais  materia  no
expediente  do  dia  para  discussao  e  vote?5o,  o  Senhor  Presidente,  Vereador  Tiayronne
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Henrique,  parabenizou  o vereador  Henrique  Pinheiro  por sua  data  natalicia,  e  passou  a
presente sessao para assuntos gerais, facultando a palavra aos Senhores Vereadores. Com
a palavra o vereador Junior do Dr.  Jos6,  parabenizou o Vereador Henrique Pinheiro,  pelo
seu  anivers6rio,  desejando  muitas felicidades.  Parabenizou  o  Prefeito  Renato filho pelas
obras feitas no Cortyunto Residencial Jorge Barros. Agradeceu pela construgao do Campo
de  Futebol  Society  no  Cortyunto  Padre  Emesto.  Agradeceu  pelo  inicio  da  construgao  da
Praga  Pet  que  foi  uma  indicagao  sua.  Parabenizou  o  Profeito  pela  pavimenta?ao  do
Loteamento Manguaba Ill na Cha do Pilar.  Falou que tern mais de oitenta indicagao suas,
que  foram  aprovadas  nesta  Casa  Legislativa.  Desejou  uma  feliz  semana  para  todos,
encerrando suas palavras. Com a palavra a vereadora Nena do Leo, parabenizou o serviap
de  divulgag5o dos trabalhos  deste  Poder Legislativo,  atraves da  radio  comunitaria  local.
Agracleceu a populagao, pela recepgao durante a campanha politica de sua pessoa e dos
candidatos de seu  partido.  Elogiou a  recepgao  recebida da populagao na candidature da
Fatima Rezende para Prefeita, e do Vice-Profeito Tayronne Henrique. Agradeceu mais uma
vez a populag5o pelo .apoio politico dado aos candidatos do Prefeito Renato Filho. Rogou a
Deus,  paz  e  bengao  pare  toda  populagao.  Com  a  palavra  o  vereador  Rafael  Lages,
parabenizou o Vereador Henrique Pinheiro pela sua passagem natalicia. Tleceu comentarios
a  respeito  do  Conjunto  Jorge  Barros,  falando  que  sua  genitora  Deuza  Lages,  quando
vereadora, colocou agua para todos os moradores do Conjunto Jorge Barros. Parabenizou
o Prefeito Renato Filho, pela construgao de uma Praga de Lazer no Cortyunto Jorge Barros,
falando que a obra, vai fazer a felicidade dos moradores daquela localidade. Agradeceu ao
Seoretario   de   lnfra   Estrutura   pelos   trabalhos   realizados   no   Cortyunto   Jorge   Barros,
melhorando a acessibilidade pare idosos e deficientes. Parabenizou o Prefeito Renato Filho,
por varios Projetos Sociais em benoficio da populagao mais necessitada. Aparte o vereador
Henrique Pinheiro, falou, que os m6ritos dos Projetos Sociais, a do Prefeito Renato Filho, e
dessa Camara Municipal, que aprovou. De volta ao discurso, o Vereador Rafael Lages, falou,
que esta  a disposigao da  populagao,  e quem precisar de  seus prfestimos,  6 s6 procurer,
encerrando seu discurso. Com a palavra o Vereador Biu Barros, agradeceu a Deus e Nossa
Senhora do Pilar, pelo sucesso da campanha politica dos candidatos de sou partido, falando,
que  esta  hem  recebida  pela  populagao.  Falou  que  muitos  candidates  estao  usando  os
servigos sociais criados pelo municipio para fazerem campanha politica, Falou que o valor
do Programa Social "Bolsa Viva Bern Pilar', nao dar nem para os beneficiados, pagarem as
contas de agua. Falou que existem dezenas de familias esperando pelo aluguel social, que    .
foi prometido pela prefeitura. Falou, que os moradores de Pilar, reclamam sobre os esgctos,
que correm a c6u aberfo em nosso municipio. Falou que os funcionarios do nosso municipio
estao com  medo de se manifestarem  politicamente,  para  nao perderem  seus empregos.
Falou que o Pilar vai melhorar,  quando seu irmao se eleger prefeito do Pilar.  Falou que o
primeiro  compromisso  de  campanha  de  sou  parfido,  6  expulsar  a  BRK,   (Companhia::a:,utAVadministradora do fomecimento de agua do nosso municipio). Falou que no pndximo ano
colocar a BRK e os forasteiro que exploram os cofres de Pilar, no aviao que esta estagnado
na Ch5 do Pilar, e mandar embora do municipio, encerrando assim suas palavras. Com a
palavra o Vereador Henrique Pinheiro,  iniciou  seu  discurso agradecendo a  Prefeitura  do
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Pilar,  pelo apoio dado a Ttilha da Bagaceira (trilha de geepeiros),  que realizou sua s6tima
edipeo,  na semana passada. Falou que os geepeiros nao economizaram elogios a cidade
de Pilar. Parabenizou os organizadores da trilha da bagaceira. Falou que foi iniciado a Paro
Olimpiadas  de  Paris  capital  Francesa,  e  o  Prefeito  Renato  Filho,  enviou  atletas  para
pariiciparem do evento. Agradeceu a Deus e Nossa Senhora do Pilar, por mais urn ano de
vida,  onde  completa  hole  mais  urn  aniversario,  encerrando  assim  seu  discurso.  Com  a
palavra  o  vereador  Luiz  Carlos  Omena,  falou,  que  na  atualidade  o  nosso  municipio,  a
respeitado  em  todo  Estado  de  Alagoas.  Elogiou  o  investimento  do  comeroiante  Cleiton
Souza, que inaugurou urn bar na Praga Floriano Peixoto. Citou varios comeroiantes, que tern
investido em nosso municipio, pela credibilidade que o municipio esta Oferecendo. Falou do
dia  nacional  contra  o  tabagismo,  e  agradeceu  por  nem  urn  participante  desse  poder
legislativo fazer uso de tabaco. Falou que o Prefeito Renato Filho, foi o melhor prefeito que
o Pilarja teve, sem desmerecer os demais. Falou, que o Prefeito Renato Filho a querido pela
popula?ao  de  nosso  municipio,  pela  boa  administragao  que  tern  realizado.   Elogiou  a
campanha politica feita pelos candidates do Prefeito Renato Filho. Parabenizou o Presidente
dessa Casa Legislativa, Vereador Tayronne Henrique, pela forrna que conduz os trabalhos
legislativo,  e  encendu  suas  palavras.  Com  a  palavra  o  Vereaddr Clewinho  Cavalcante,
iniciou sou discurso elogiando os corretores de im6veis na pessoa do Corretor Alexandre
Coneia. Parabenizou a Prefeito Renato Filho, pela construg5o da Praga no Cortyunto Jorge
Barros, falando, que sera uma area de convivio social para os moradores daquele bairro.
Falou que esta  protocolando nessa  Casa  Legislativa,  urn Prtyeto de Lei,  denominando a
Pra?a do Conjunto Jorge Barros, de Pra?a Prefeito Jose Camelo, por ter sido o criador do
Conjunto Jorge Barros. Aparte o vereador Biu Barros, falou que a area do conjunto Jorge
Barros,  pertencia a seu  av6 patemo,  que fez  a doagao das terras,  para a construgao do
bairro.  De volta  ao discurso o vereador Clewinho  Cavalcante convidou  a  populagao pare
participar hole a noite da posse do novo padre na par6quia da Cha do Pilar. Nao havendo
mais pronunciamento dos Senhores Vereadores em assuntos gerais, o Presidente, Vereador
Tayronne Henrique, agradeceu a presen?a de todos, e deu por encerrada a presente sessao
ordinaria. Para constar,  Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, Iavrei a
presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada pelo Presidente e 1° Secretario
da  Mesa Diretora.  Sala das sess6es da Camara Municipal de Pilar,  em 29 de  agosto de
2024.
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